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4 Beoordelingsmodel 
 
 
 
Het aantal scorepunten dat wordt toegekend aan het juiste antwoord op 
een meerkeuzevraag staat bij elke meerkeuzevraag apart vermeld in de 
scorekolom aan de rechterkant van de pagina. 
 

Bionisch oog 
 

 1 C      1 
 

 2 maximumscore 2 
• (de combinatie) 5 met 1 en 2 1 
• (de combinatie) 5 met 2 / (de combinatie) 9 met 5 /  

(de combinatie) 7 met 6 / (de combinatie) 8 met 6  1 
 

 3 maximumscore 1 
S 
 

 4 maximumscore 2 
1 onjuist 
2 juist 
3 juist 
 
indien drie nummers correct 2 
indien twee nummers correct 1 
indien minder dan twee nummers correct 0 
 

 5 A      1 
 

 6 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist antwoord: 
 De proefpersoon doet de test nog eens, maar dan met het bionische 

oog uitgeschakeld. 
 Het oog waarin het bionische oog is aangebracht, wordt afgeplakt. De 

proefpersoon doet vervolgens dezelfde test.  
 De proefpersonen hebben voorafgaand aan de implantatie dezelfde 

test gedaan. 
 
Opmerking 
In het antwoord moet zijn beschreven dat de proefpersoon de test doet 
zonder (werkend) bionisch oog. 
 
 

Vraag Antwoord Scores 


